
Protokół Nr 26/8/2017 

Komisji Rozwoju Gospodarczego, Turystyki i Promocji 

15 grudnia 2017 roku 

 

 

Posiedzeniu przewodniczył Pan Marceli Czerwiński – Przewodniczący Komisji Rozwoju 

Gospodarczego, Promocji i Turystyki Miasta. 

 

 

Ad. 1 

Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum. 

 

Radny Marceli Czerwiński Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Promocji                    

i Turystyki Miasta stwierdził prawomocność obrad i otworzył posiedzenie Komisji. 

Obecni, jak w liście obecności.  

Lista obecności stanowi Załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu. 

Nieobecny radny: Andrzej Juda. 

Radny usprawiedliwiony.  

Usprawiedliwienie stanowi załącznik Nr 2 do niniejszego protokołu.  

Ponadto radny Marceli Czerwiński Przewodniczący Komisji przywitał Pana Dariusza Sochę 

Kierownika Referatu Kultury, Promocji, Sportu i Turystyki Urzędu Miasta w Sandomierzu. 

 

Ad. 2. 

Radny Marceli Czerwiński Przewodniczący Komisji odczytał projekt porządku obrad, jak niżej:  

 

1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Zapoznanie się z pismem Firmy Gi – Gant sp. z o. o. z Krosna z dnia 6 grudnia 2017 roku             

w sprawie oferty dzierżawy części nieruchomości położonej na terenie Bulwaru Marszałka 

Józefa Piłsudskiego w Sandomierzu. 

4. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie uzupełnienia wykazu inkasentów opłaty 

miejscowej stanowiącego załącznik do uchwały Nr XXXIX/485/2017 Rady Miasta 

Sandomierza. 

5. Zapoznanie się z pismem Sandomierskiego Klubu Sportowego „Wisła Sandomierz”              

w sprawie zwiększenia dotacji dla klubu na 2018 rok. 

6. Przyjęcie planu pracy Komisji na 2018 rok. 

7. Sprawy różne, wnioski. 

8. Zamknięcie obrad. 

 

Radny Marceli Czerwiński Przewodniczący Komisji zaproponował, by pkt. 4 projektu porządku 

obrad był pkt. 3. Ponadto zapytał się, czy są jakieś inne uwagi co do projektu uchwały. 

Uwag nie było. 

Radny Marceli Czerwiński Przewodniczący Komisji poddał swój wniosek pod głosowanie. 
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Wynik głosowania: 

„za” – 4 radnych; 

„przeciw” – 0 radnych; 

„wstrzymujących się” – 0 radnych. 

Radny Marceli Czerwiński Przewodniczący Komisji stwierdził przyjęcie wniosku o zmianę 

porządku obrad. 

 

Następnie radny Marceli Czerwiński przedstawił porządek obrad po zmianie, jak niżej: 

1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie uzupełnienia wykazu inkasentów opłaty 

miejscowej stanowiącego załącznik do uchwały Nr XXXIX/485/2017 Rady Miasta 

Sandomierza. 

4. Zapoznanie się z pismem Firmy Gi – Gant sp. z o. o. z Krosna z dnia 6 grudnia 2017 roku             

w sprawie oferty dzierżawy części nieruchomości położonej na terenie Bulwaru Marszałka 

Józefa Piłsudskiego w Sandomierzu. 

5. Zapoznanie się z pismem Sandomierskiego Klubu Sportowego „Wisła Sandomierz”                   

w sprawie zwiększenia dotacji dla klubu na 2018 rok. 

6. Przyjęcie planu pracy Komisji na 2018 rok. 

7. Sprawy różne, wnioski. 

8. Zamknięcie obrad. 

 

Następnie radny Marceli Czerwiński poddał całość porządku obrad pod głosowanie. 

 

Wynik głosowania: 

„za” – 4 radnych; 

„przeciw” – 0 radnych; 

„wstrzymujących się” – 0 radnych. 

 

Radny Marceli Czerwiński Przewodniczący Komisji stwierdził przyjęcie porządku obrad. 

 

Ad. 3 

Opiniowanie projektu uchwały w sprawie uzupełnienia wykazu inkasentów opłaty miejscowej 

stanowiącego załącznik do uchwały Nr XXXIX/485/2017 Rady Miasta Sandomierza. 

Radny Marceli Czerwiński Przewodniczący komisji poprosił o zabranie głosu Pana Dariusza Sochę. 

 

Pan Dariusz Socha, Kierownik Referatu Kultury, Promocji, Sportu i Turystyki: 

Przedmiotowa uchwała wynika z obowiązku aktualizacji wykazu inkasentów. Do załączonego 

wykazu wprowadzono jeden podmiot noclegowy. Ponadto zmieniono dane osoby odpowiedzialnej 

od zgłoszonego podmiotu.  

Uwag i pytań nie było. 

 

Następnie radny Marceli Czerwiński Przewodniczący Komisji poprosił o zaopiniowanie projektu 

uchwały. 
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Wynik głosowania: 

„za” – 4 radnych; 

„przeciw” – 0 radnych; 

„wstrzymujących się” – 0 radnych. 

 

Radny Marceli Czerwiński Przewodniczący Komisji stwierdził pozytywne zaopiniowanie 

projektu uchwały. 

Ad. 4 

Zapoznanie się z pismem Firmy Gi – Gant sp. z o. o. z Krosna z dnia 6 grudnia 2017 roku                            

w sprawie oferty dzierżawy części nieruchomości położonej na terenie Bulwaru Marszałka 

Józefa Piłsudskiego w Sandomierzu. 

Radny Marceli Czerwiński Przewodniczący Komisji przedstawił członkom komisji treść pisma 

firmy Gi – Gant z Krosna.  

 

Radny Jerzy Żyła: 

Firma Gi – Gant zwraca się z prośbą o możliwość dzierżawy gruntów na terenie Bulwaru im. 

Marszałka Józefa Piłsudskiego w Sandomierzu. W związku z tym firma proponuje kwotę 2000 zł 

miesięcznie za dzierżawę w sezonie turystycznym i 500 zł poza sezonem turystycznym.  

Z kolei propozycja miasta wynosi 3 160,97 zł miesięcznie w sezonie turystycznym i 316,10 zł 

miesięcznie poza sezonem turystycznym.  

Nasza rola jako komisji jest tylko zapoznać się z treścią pisma. O ewentualnej dzierżawie gruntu 

będzie decydować Burmistrz Miasta Sandomierza w oparciu o obowiązujące przepisy w tym 

zakresie.  

 

Radny Piotr Majewski: 

Szkoda, że nie ma większej liczby oferentów na dzierżawę tego gruntu, wówczas miasto mogłoby 

inaczej prowadzić negocjacje cenowe. 

 

Radny Marceli Czerwiński: 

Warto wynająć grunt tej firmie, gdyż miasto będzie na tym zarabiać a ponadto rozwija się turystyka 

w mieście.  

 

Radny Marceli Czerwiński Przewodniczący komisji stwierdził, że członkowie komisji zapoznali 

się z treścią pisma. 

 

Ad. 5 

Zapoznanie się z pismem Sandomierskiego Klubu Sportowego „Wisła Sandomierz”                            

w sprawie zwiększenia dotacji dla klubu na 2018 rok. 

Radny Piotr Majewski odczytał treść pisma Sandomierskiego Klubu Sportowego Wisła Sandomierz 

z dnia 5 grudnia 2017 roku.  
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Radny Marceli Czerwiński: 

Komisja przyjęła do wiadomości treść pisma. Decyzja w tej sprawie należy do Burmistrza Miasta 

Sandomierza, bo to organ wykonawczy gminy decyduje o wydatkach miasta i o budżecie. Ponadto 

w budżecie na 2018 rok są uwzględnione środki na piłkę nożną.  

 

Ad. 6 

Przyjęcie planu pracy Komisji na 2018 rok. 

Radny Marceli Czerwiński Przewodniczący Komisji odczytał proponowany plan pracy komisji na 

2018 rok. Ponadto zapytał się czy są jakieś uwagi co do tego planu.  

 

Radny Piotr Majewski: 

Czy będą oficjalne obchody 50 – lecia Huty Szkoła Okiennego w Sandomierzu?. Aktualnie ten 

zakład jest w rękach prywatnych.  

 

Radny Jerzy Żyła: 

W planach pracy komisji na 2018 rok powinny znaleźć się obchody 80 – lecia przyłączenia 

prawobrzeżnej części miasta do Sandomierza. 

 

Radny Piotr Chojnacki: 

Proponuje wykreślić zapis dotyczący przygotowań Miasta Sandomierza do obchodów 50 – lecie 

Huty Szkoła Okiennego i wprowadzenie w jego miejsce zapisu dot. przygotowań Miasta 

Sandomierza do obchodów 80 – lecia przyłączenia prawobrzeżnej części miasta do Sandomierza. 

 

Radny Marceli Czerwiński Przewodniczący Komisji poddał wniosek radnego Piotra Chojnackiego 

pod głosowanie. 

 

Wynik głosowania: 

„za” – 4 radnych; 

„przeciw” – 0 radnych; 

„wstrzymujących się” – 0 radnych. 

 

Radny Marceli Czerwiński Przewodniczący Komisji stwierdził przyjęcie wniosku formalnego 

radnego Piotra Chojnackiego. 

 

Następnie radny Marceli Czerwiński Przewodniczący Komisji poddał cały Plan Pracy Komisji na 

2018 rok pod głosowanie z uwzględnioną poprawką. 

 

 Wynik głosowania: 

„za” – 4 radnych; 

„przeciw” – 0 radnych; 

„wstrzymujących się” – 0 radnych. 

 

Radny Marceli Czerwiński Przewodniczący Komisji stwierdził przyjęcie Planu Pracy Komisji 

na 2018 rok. 
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Ad. 7 

Sprawy różne, wnioski. 

 

Brak wniosków. 

 

Ad. 8 

Zamknięcie obrad 

 

Radny Marceli Czerwiński stwierdził wyczerpanie porządku obrad i zamknął posiedzenie Komisji 

Rozwoju Gospodarczego, Turystyki i Promocji Miasta. 

 

 

 

 

       Marceli Czerwiński 
     Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, 
      Turystyki i Promocji Miasta 

 
 

 

 

 

 

 

Protokołował:  

Sebastian Rutyna 

Inspektor 

Wydział Organizacyjny 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 


